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Bedrijven evenementensector  -  Graydon-analyses

Geregeld wordt er verwezen naar cijfers waarover VLAIO (Agentschap Innoveren en 
Ondernemen) via Graydon beschikt over de gezondheid van de Vlaamse bedrijven. Deze 
cijfers omvatten interessante gegevens die gedistilleerd kunnen worden voor bedrijven uit 
de evenementensector. 

1. Zijn de nieuwe rapporten van Graydon al beschikbaar? Zo ja, kan de minister de 
belangrijkste elementen toelichten?

2. Hoe evalueert de minister de situatie binnen de evenementensector? Wat zijn hier de 
prognoses en hoe evalueert zij de maatregelen voor de sector?

3. Acht de minister bijkomende maatregelen nodig of wenselijk?

4. Wat zijn de aanbevelingen van Graydon en/of de maatschappelijk-economische 
relancegroep voor de evenementensector?



ZUHAL DEMIR
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

ANTWOORD 
op vraag nr. 214 van 13 november 2020
van CATHY COUDYSER

1. Ik verwijs naar mijn antwoord op vraag 213; de evenementensector wordt in de daar 
beschreven cijfers mee opgenomen. Als conclusie hieruit kan ik meegeven dat blijkt 
dat de groep die het niet kan overleven relatief klein, is maar de groep die het maar 
nipt kan overleven wel groot is. Voor deze laatste groep kan de crisis niet te lang meer 
duren.

2. De algemene conclusies zijn gelijkaardig aan deze voor het geheel van de toeristische 
sector: veel ondernemingen bevinden zich in een precaire situatie. In de week van 30 
november wordt een impactsurvey uitgestuurd binnen de events sector. Begin januari 
zullen de resultaten hiervan gecommuniceerd worden.

3. Het lijdt geen twijfel dat de evenementensector bijzonder zwaar getroffen is, en nog 
lang zal lijden onder deze crisis. Een aantal pistes om deze sector bijkomend te 
ondersteunen, worden momenteel onderzocht.

4. Graydon maakt op zich geen aanbevelingen. Het is echter zonneklaar dat de 
evenementensector een belangrijke toegevoegde maatschappelijke waarde biedt, en 
dat een gezonde sector dus cruciaal is. Dit werd ook aangestipt door de 
maatschappelijk-economische relancegroep.  


